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vragen van het lid Dijksma  
 

 

 
Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het lid 
Dijksma van uw Kamer inzake de stoomcursus sponsors werven 
voor het onderwijs. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief 
met kenmerk 2010201200. 
 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
(drs. L.M.L.H.A. Hermans) 
 



 Blad 2 
 
 

OCenW 

Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid van de 
Tweede Kamer der Staten-Generaal aan de minister van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen (ingezonden d.d. 18 
oktober 2001, kenmerk 2010201200) 
 
1. Ja. 
 
2. Ja. 
 
3. De door u genoemde motie had betrekking op de 
ouderbijdrage. De gedragsregels inzake sponsoring in het 
primair en voortgezet onderwijs dienen te worden gehanteerd, 
zijn vastgelegd in het ‘Convenant Sponsoring in het primair en 
voortgezet onderwijs’. Deze gedragsregels zijn ook in de door 
u genoemde cursus behandeld.  
 
Uit recent onderzoek van Regioplan, dat u dezer dagen 
ontvangt, is gebleken dat er geen sprake is van een grote 
toename van sponsoring in het primair en voortgezet onderwijs. 
 
4/5. Naar aanleiding van bovengenoemd onderzoek van Regioplan 
en het advies van de Onderwijsraad ben ik in overleg getreden 
met de convenantpartners over een verlenging van het convenant 
inzake sponsoring, dat op 13 februari 2002 afloopt. Enkele 
elementen in dat overleg zijn: 
 
 Een aanscherping van de definitie van sponsoring zodat alle 
middelen waar scholen gevraagd of ongevraagd tegenprestaties 
voor leveren onder sponsoring vallen 

 de vaststelling dat het uitvoeren van de wettelijk 
voorgeschreven kernactiviteiten niet afhankelijk mag worden 
van sponsormiddelen 

 Het voornemen om te komen tot een gezamenlijke 
communicatiestrategie van de convenantpartners om de 
naleving van de wettelijke voorschriften inzake sponsoring 
te verbeteren 

 De bevordering van de transparantie over sponsoring richting 
alle bij de school betrokkenen 

 
Het treffen van nadere wettelijke voorschriften, in aanvulling 
op de voorschriften die reeds tot stand zijn gekomen, wordt 
door mij vooralsnog niet overwogen. Voor het hanteren van 
gedragsregels voor een verantwoorde omgang met sponsoring acht 
ik zelfregulering en een breed draagvlak bij de 
convenantpartners van groot belang. 
 
Zoetermeer, 22 november 2001 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
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OCenW 

 
 
(drs. L.M.L.H.A. Hermans) 
 


